Совершающие экспедицию по России уральские пенсионеры побывали на Эльтоне
Семейная пара из Свердловской области, совершающая путешествие по границам России, посетила природный парк "Эльтонский". Уникальная природная территория волгоградского региона вошла в разрабатываемый ими маршрут, который по итогам экспедиции супруги предложат туристам всей страны.
В автомобильное турне «Вокруг России» пенсионеры из Двуреченска Елена и Юрий Приваловы отправились в начале апреля. В планах пары на своем УАЗ-е с домом-прицепом объехать все границы России и разработать уникальный туристический маршрут. 
Сотрудниками природного парка для путешественников была организована экскурсия. Супругов особенно впечатлили бескрайние массивы пустынных степей и незабываемый  закат на озере Эльтон. Кроме того, семья Приваловых посетила эльтонский краеведческий музей и этнографический центр «Алтын Нур», где познакомилась с традициями и бытом русского и казахского народов. 
За полгода путешественники планируют побывать в 31 регионе и проехать около 35 тысяч километров. Вторым этапом экспедиции в 2024 году станет посещение восточной части России. Целью своей экспедиции супруги считают изучение природных и культурных богатств страны, ее исторического наследия. 

