В регионе внедряется раздельный сбор отходов
Более 3,5 тонн вторсырья за первый месяц работы принял от волгоградцев экопункт «Вторматик». Все полученные через экопункт отходы отправлены на вторичную переработку. 
Активнее всего жители областного центра сдавали макулатуру: за май сотрудниками экопункта принято около трех тонн бумаги, книг, картона, газет. 510 килограммов в структуре собранного вторсырья составил пластик: ПЭТ-упаковка, флаконы  из-под косметики и бытовой химии, ПВД-пленка. Всего за месяц пункт посетили более 500 человек. За сданное на переработку вторсырье жители получили около 20 тысяч рублей. 
Напомним, пункт приема вторичного сырья «Вторматик» был открыт  региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами «Ситиматик-Волгоград» в конце апреля. Он расположен в Ворошиловском районе Волгограда на площадке перед торговым центром «Парус» по улице Елецкая, 21 и работает ежедневно с 8:00 до 20:00. С правилами приема отходов можно ознакомиться на сайте экопункта. 
Отметим, что создание пунктов приема вторсырья - это лишь один из этапов проводимой в регионе работы по внедрению раздельного сбора отходов. Она направлена на достижение поставленной региональным проектом "Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами на территории Волгоградской области" нацпроекта "Экология" задачи по снижению в два раза объема захораниваемого на полигонах и увеличению направляемого на переработку мусора. 
Сегодня завершается установка контейнеров для раздельного накопления сухих и смешанных отходов на территории пяти районов Волгограда. Применение двухконтейнерной системы накопления ТКО предусмотрено территориальной схемой обращения с отходами. В соответствии с ней сортировать отходы на два вида: те, что подлежат переработке, и те, которые направляются на полигон – весь регион начнет с 2024 года. 
При этом необходимо отметить, что обязанность разделять отходы на сухие и смешанные фракции возложена на самих жителей. При наличии мусоропровода они по-прежнему могут использовать его для смешанного – загрязненного, не подлежащего переработке мусора. А отходы, которые можно вовлечь во вторичный оборот, необходимо складировать в специально установленный промаркированный контейнер синего цвета. 
Следующим этапом станет переход на накопление отходов по отдельным фракциям: стекло, бумага, пластик, металл, а также ввод в эксплуатацию мусороперерабатывающих комплексов.
