ПАМЯТКА
гражданину по предоставлению компенсации на оплату
жилого помещения и коммунальных услуг

Меры социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан предоставляются в денежной форме в виде компенсации части расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг в размере 50%, 100% от фактических понесенных расходов за жилищно-коммунальные услуги.
При росте тарифов на жилищно-коммунальные услуги, компенсация расходов повышается темпами равными росту этих тарифов.
Период назначения компенсации на оплату жилого помещения и
коммунальных услуг
Компенсация назначается в авансовом размере от фактически понесенных расходов по оплате жилищно-коммунальных услуг и предоставляется в течение календарного года ежемесячно.
По истечении календарного года, как на основании представленных гражданами платежных документов, так и по сведениям, полученным от организаций, предоставляющих жилищно-коммунальные услуги центром социальной защиты населения осуществляется ежегодный перерасчет авансового размера компенсации.
В случае если размер компенсации предоставляется в меньшем объеме, чем предусмотрено законодательными актами, то гражданин в праве самостоятельно в любое время обратиться в центр социальной защиты населения по месту жительства с заявлением и платежными документами, подтверждающими фактические расходы за жилищно-коммунальные услуги.
Куда обращаться за назначением (перерасчет) компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг
Для рассмотрения вопроса о назначении или перерасчете размера компенсации граждане могут обратиться, представив заявление и необходимые сведения в Центр социальной защиты населения по месту жительства.
Прием граждан осуществляется в порядке живой очереди или по записи. Запись осуществляется по телефону или через «Единый интернет сайт центров социальной защиты населения», https://soc.volganet.ru/ раздел «Запись на прием».
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